

SEDĚT NA ŽIDLI, TO NENÍ PRO MĚ

PŘEDSTAVUJEME

Že člověk nemá dát na první dojem, je stará známá pravda. Přesvědčila jsem se o ní opět, když jsem se sešla k rozhovoru s devatenáctiletou strašeckou rodačkou

Nikolou Doubravovou.

Na první pohled bych určitě neřekla, že křehká dívka má zálibu v airsoftových akcích, zajímá se o armádu ČR a na akcích klubů vojenské historie jezdí v historickém tanku.

Nikola v současné době studuje v prvním ročníku strašeckého SOU obor zahradnice. Přešla sem poté, co kvůli absenci způsobené zdravotními problémy nedokončila školu na Stochově, kde se věnovala kosmetickým službám.

„Zahradnictví jsem si vybrala proto, že mám ráda přírodu. Možná i proto mě baví ta střelba z airsoftových zbraní. Jsem pří ní venku – v přírodě a je v tom určitá volnost,“ říká.

Airsoftové akce jsou podle Nikoly dvojího druhu – malé, kdy se sejde třeba jen dvacet lidí, a velké, a nichž přijede i několik stovek hráčů. Ty jsou placené a bývají i několikanásobné. Z nich Nikola zmiňuje velkou akci Protector, která se koná v létě a účastníci si v ní hrají na reálný válečný život. „Přijedeme, postavíme stany, rozdělíme si role a pak už jsme v té hře nonstop. Není to tak, že by se hrálo pár hodin a další den znovu. V bojové akci jsme permanentně. Jinak hrát se může kdekoliv v lese, ale vždy by se to mělo předem nahlásit, aby kolemjdoucí neutrpěli nějaký šok či zranění, když potká v lese člověka v maskáčích a se zbraní v ruce,“ pokračuje.

Airsoftový arzenál je přý v podstatě tožný s reálnými zbraněmi. Nikola používá útočnou americkou pušku M4, kterou si pořídila před zhruba pěti lety. „Úplně nová mě stála kolem čtyř tisíc, ale je jen v základu. Mohou se k ní doplňovat optiky či lasery, ale ty tam nemám. Spíše přemyslím

o tom, že si koupím jinou, ale zatím na ni nejsou peníze. Uvažuji nad českým samopalem anebo ruskou legendární útočnou puškou AK 47,“ konkretizuje Nikola.

Armáda ji začala zajímat zhruba v šesté třídě a v deváté začala hrát airsoft s kluky ze třídy. Od té doby se přý s ní tento koníček

ale když mi nabízel, že bych mohla být v kanceláři, odmítla jsem. Sedět na židli, to není pro mě, potřebuji akci. Takže to dál bude můj koníček,“ vysvětluje.

Díky koníčku se Nikola dostala k zájmu o historii obecně, byť nejvíce ji zcela logicky zajímá 2. sv. válka. a věci s ní spojené. Vypomáhá v klubu vojenské historie, který funguje při muzeu vojenské techniky v Rokycanech. Při inscenovaných ukázkách z vojensky zajímavých válečných okamžiků hrála například německou dívku i vojáka československé armády. A již třikrát se účastnila akce Bahna, kde byla členem posádky tanku T34 – kladivo.

A jaké to je v tanku? „Vždy z něho vylezu trochu omláčená, když se nesoustředím na jízdu, ale adrenalin mi v těle neskutečně moc koluje a vždy se těším, kdy do tanku usednu znovu. Myslím si, že by si každý měl jít za svým snem, ať už má jakékoliv překážky, protože za ten pocit to stojí,“ usmívá se.

Lenka Pelcová



Nikola Doubravová ve svém oblíbeném tanku.

Foto archiv-nd-

táhne stále a v prváku dostala od kamaráda nabídku, že může jezdit i s historickým tankem na různé ukázky. Když se jí zeptáte, co ji k armádě přitáhlo, řekne vám, že rozhodně nejste první, kdo se jí na to ptá, ale že prostě neví.

„Bylo to z ničeho nic. Nikdo z rodiny to jako koníčka nemá a nebyl to ani nikdo z kamarádů. Prostě jsem se najednou začala o armádu zajímat, hledala jsem zprávy na internetu, koukala jsem se na videa, četla články, a když se podávaly přihlášky na školy, chtěla jsem jít na vojenskou střední školu do Moravské Třebové,“ sype ze sebe.

Bohužel právě v této chvíli se sen Nikoly rozplynul. Celková zdravotní prohlídka ukázala, že do armády vstoupit nemůže. „Všechny výsledky jsem měla v pořádku až nakonec mi zjistili, že mám vrozenou nemoc Gilbertův syndrom. To znamená, že mám zvýšený bilirubin a s tím je spojena zvýšená únavovost. Takže bych přý nezvládla nosit těžké věci a podstoupit výkon. Strašně moc jsem chtěla do armády,

KUKÁTKO

Soutěžní fotorubrika Kukátko s náhodně pořízenou fotografií kohokoliv z vás. Pokud se v Kukátku najdete, přijďte si osobně do redakce pro výhru. Čekáme vás pouze do středy **19. října do 10.00 hodin**. Pak výhra propadá a stává se jackpotem pro další číslo. **Dnes je ve hře 200 korun.**

